

8 Αυγούστου 2012

Παράταση μέχρι την Παρασκευή για την υποβολή των δηλώσεων

Νέα "σιωπηρή" παράταση, αυτή τη φορά έως την Παρασκευή, δίνει το υπουργείο Οικονομικών για την ηλεκτρονική υποβολή των φορολογικών δηλώσεων, με στόχο τη διευκόλυνση των φορολογουμένων. Όσοι φορολογούμενοι τις υποβάλουν έως την Παρασκευή δεν θα πληρώσουν πρόστιμα και προσαυξήσεις. Αντίθετα, όσοι φορολογούμενοι υποβάλουν τις δηλώσεις τους μετά και την Παρασκευή, θα πρέπει να καταβάλλουν επιπλέον φόρο τουλάχιστον 500 ευρώ, καθώς χάνουν το αφορολόγητο των 5.000 ευρώ και δεν θα μπορούν να ενταχθούν στη ρύθμιση για την καταβολή του φόρου σε περισσότερες δόσεις.

Δυσμενείς οι επιπτώσεις στην αγορά από τα 11 δις. ευρώ σύμφωνα με την ΕΣΕΕ

Για τις δυσμενείς επιπτώσεις που θα έχουν για την αγορά τα μέτρα των 11,6 δις. ευρώ προειδοποιεί η Εθνική Συνομοσπονδία Ελληνικού Εμπορίου (ΕΣΕΕ) με χθεσινή ανακοίνωση της. Η ΕΣΕΕ τονίζει συγκεκριμένα ότι τα μέτρα των 11,6 δις. ευρώ συνεπάγονται τη στέρηση του συγκεκριμένου ποσού από την αγορά, με αρνητικές επιπτώσεις στην ύφεση και στην απασχόληση και διερωτάται τι θα γίνει σε περίπτωση αποκλίσεων με δεδομένη την αδυναμία νοικοκυριών και επιχειρήσεων να ανταποκριθούν στις φορολογικές τους υποχρεώσεις. Σύμφωνα με τα στοιχεία που επικαλείται, η πτώση των καταναλωτικών δαπανών, που ξεκίνησε το 2009, θα συνεχιστεί μέχρι το 2013 και μετά τα νέα μέτρα η τελική κατανάλωση αναμένεται να μειωθεί στο επίπεδο του 2004.

Μείωση εισαγωγών και εξαγωγών για τη Γερμανία, καθώς επεκτείνεται η κρίση

Απότομη πτώση, για δεύτερη φορά μέσα σε τρεις μήνες, σημείωσαν οι εισαγωγές στη Γερμανία τον Ιούνιο, ενώ παράλληλα υποχώρησαν και οι εξαγωγές, καθώς είναι σαφές πλέον και απ' αυτά τα στοιχεία ότι η κρίση που ταλαιπωρεί την ευρωπεριφέρεια χτυπά την πόρτα της μεγαλύτερης οικονομίας της Ευρωζώνης. Σύμφωνα με τη γερμανική στατιστική υπηρεσία, οι εξαγωγές μειώθηκαν κατά 1,5% σε σχέση με τον προηγούμενο μήνα και οι εισαγωγές κατά 3% επίσης σε σχέση με τον Μάιο. Έτσι, το εμπορικό πλεόνασμα διευρύνθηκε εκ νέου, στα 16,2 δις. ευρώ, από 15,3 δις. ευρώ τον προηγούμενο μήνα.

Σε «αρνητική» υποβάθμιση η Standard & Poor's την προοπτική αξιολόγησης του ελληνικού χρέους

Σε «αρνητική» από «σταθερή» υποβάθμιση η Standard & Poor's την προοπτική αξιολόγησης του ελληνικού δημόσιου χρέους, λόγω των καθυστερήσεων στην υλοποίηση του οικονομικού προγράμματος που απαιτούν οι διεθνείς πιστωτές, ενώ παράλληλα εκτιμά ότι είναι πιθανό η Ελλάδα να χρειασθεί επιπλέον χρηματοδότηση για το 2012, της τάξεως των 7 δισ. ευρώ.

«Διαχειρίσιμη αλλά όχι επιθυμητή» η έξοδος της Ελλάδας από το ευρώ λέει ο Γιούνκερ

Μια πιθανή έξοδος της Ελλάδας από το ευρώ θα ήταν διαχειρίσιμη, αλλά θα είχε τεράστιους κινδύνους για τους απλούς Έλληνες και δεν είναι επιθυμητή δήλωσε ο πρόεδρος του Eurogroup, Ζαν-Κλοντ Γιούνκερ, σε συνέντευξή του στη γερμανική τηλεόραση WRD. Σε ερώτηση εάν θα απέρριπτε κατηγορηματικά μία έξοδο της Ελλάδας από την ευρωζώνη, ο Γιούνκερ είπε: «Τουλάχιστον μέχρι το τέλος του φθινοπώρου. Και επίσης και μετά». Σε ερώτηση της δημοσιογράφου για το εάν ο Γιούνκερ γνωρίζει «πράγματα που εμείς δεν ξέρουμε», ο Γιούνκερ απάντησε «ναι». «Αριθμούς;» ξαναρώτησε η δημοσιογράφος, «πράγματα» απάντησε ο Γιούνκερ.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310271708, 2310271854 & Fax: 2310232887, 2310281635

E-mail: public@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr